

# 仅剩两天,速来抢票!

现代快报和现代快报网请家长带孩子看“马戏神秀”《暗黑诱惑》

5月6日、7日,一台令人叹为观止的“马戏神秀”《暗黑诱惑》将在五台山体育馆激情上演。日前现代快报和现代快报网共同发起“抢票”活动,您只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)购买亲子套票,就能享受到儿童票半价的优惠,优惠掉的半价由我们来买单。“抢票”活动将截止到5月5日,目前优惠亲子套票已所剩无几,想要带孩子一同体验精彩马戏的家长赶紧行动起来。

现代快报记者 孙璐



太阳马戏团精彩表演 资料图片

## 看点1 没有动物的马戏团

自打太阳马戏团的“神秀”《暗黑诱惑》南京站开票后,就受到众多观众的火热追捧。伴着票房的火爆,很多人都打来电话询问:太阳马戏究竟好看在哪里?

有些观众很好奇:既然没有动物,为什么叫做“马戏团”呢?30年前,加拿大魁北克省的街边马戏艺人盖伊·拉伯瑞特立志打造没有动物表演的马戏,创立“太阳马戏团”,希望能在传统的马戏艺术中加入创新的特技表演,并加入精彩的音乐、绝妙的故事,做得比电影还好看。但因为最初的表现有代表马戏精神的小丑、帐篷、杂技,所以俗称“太阳马戏团”。

现在,全球仅有三家马戏团被冠以“世界级”称号,其中之一的太阳马戏团是最“年轻”的,也是最“有钱”的。早在2002年,太阳马戏团的年收入就超过了10亿美元。太阳马戏团一直获得各路名人称赞,美国前总统克林顿曾将其称为“一个叹为观止的幻境”;好莱坞演员哈里森·福特感叹太阳马戏团“重塑了自己的想象力”。这次来宁演出的《暗黑诱惑》由太阳马戏团和美国著名的BASE娱乐集团联手推出,后者可是打造了世界巡回作品《狮子王》《歌剧魅影》等名作的娱乐界大佬。

## 看点2 时尚诱人的“性感大片”

《暗黑诱惑》的一大特色就是没有完整的故事,它讲述的是太阳落幕后的时尚派对之夜,开放的主题给观众更大的想象空间。《暗黑诱惑》的主题元素是黑色和性感。主办方透露,这场演出无论在舞台、色彩、演员、风格上都相当性感。女演员的演出服饰相当大胆。服装设计师安吉拉·阿隆一手设计了演出的所有演员服饰,她在这些“性感内衣”上添加了暗黑哥特和摇滚朋克风格,使这些服装更优雅,也更狂野,但看起来非常健康。

此外,演出编排上男女演员刚柔相济,极具韵律感。

当然,夸张逗趣的小丑、虚张声势的魔术师、空中吊索、柔术、杂耍以及空中飞人秀等,是绝不会少的。《暗黑诱惑》演出主办方介绍说,小朋友看呆太正常了,《暗黑诱惑》世界巡演时,不少导演和明星都看得合不拢嘴,“许多成人第一次看时,都感觉自己掉进了爱丽丝的兔子洞,发现了无尽的神秘和魔幻。这是太阳马戏团一贯的风格。”

### 抢票方式

登录现代快报网“百宝库”(ku.xdkb.net),抢票活动开始后,在抢票页面点击“领取”,选择您需要价位的门票,并按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会购得优惠价亲子套票。活动其他细节详见现代快报网“百宝库”。数量有限,先到先得。

注:该活动解释权归属于现代快报和现代快报网。

## 人红是非多 金秀贤成诈骗集团“新宠”

据台湾媒体报道,韩剧《来自星星的你》男主角金秀贤爆红,到中国台湾举办的见面会引发粉丝疯狂抢票,“都教授”成为诈骗集团的新宠儿。

据台湾相关部门表示,从2013年12月25日至2014年3月25日,台湾警方共接到50起网购门票的假卖家诈骗案件,其中半数都是网购“都教授”见面会门票遭诈骗,居此类案件第一。据统计,网购“都教授”见面会门票遭诈骗共25件造成平均财产损失新台币8141元,约合人民币1690元。

由于这些炙手可热的门票一票难求,受害人在正常渠道抢不到

票的情况下,转而通过拍卖网站寻找“黄牛票”,被害人与假卖家联系后再用LINE等通讯软件讨论购买细节,结果汇款后不但苦等不到票,连卖家的通讯账号都突然消失,拍卖网页也迅速下架,被害人才发现受骗。

台湾相关部门表示,诈骗集团掌握粉丝急于抢购的心理,利用超人气艺人演唱会或见面会吸引粉丝,有时甚至用低于市价的价格加强买气,让被害人“心动不如马上行动”,结果不但见不到偶像,而且连钱都追不回来。 辛郎



金秀贤

## 浮世绘

### 华仔“晒女儿”,仅限三秒

在场歌迷称其女儿高鼻大眼像朱丽倩

据香港媒体报道,刘德华对两岁爱女刘向蕙的保密工作做到滴水不漏,至今香港狗仔都没拍到刘德华爱女的照片。

不过,一向待歌迷如家人的华仔曾在三月末的歌迷聚会中,让粉丝一睹爱女真貌。虽然只是手机照片,而且每人限看三秒,不过为了这三秒,聚会比以往严密三倍,不但全场围黑布,还要求全场关闭电话。

3月23日傍晚,华仔与歌迷在香港举行BBQ聚会。当日中午,烧烤场四周一早已被黑布围住,场内十多名工作人员及保镖,唯一入口亦有专人守卫,禁绝外人出入。

傍晚,现场广播吩咐歌迷不能摄影,更要将手机关闭,如见附近有人摄影更要举报,私隐度十足。

刘德华大约在当天18点现身,只见他满场飞,一桌桌与fans对饮、合照。当他见到一个约三岁的小男孩,更肉紧地抱起对方嘴对嘴亲吻。

不过当晚高潮是他公开手机内爱女的相片。有歌迷复述当时情



刘德华

况:“很多人问他能不能看一下你女儿长什么样。以往华仔多数只是笑笑,说声:‘乖啦’了事,怎知这次他转眼就拿出手机,然后讲明:‘呐,只能见三秒啦! 1、2、3’,然后再逐个人面前扬一扬手机里面女儿的照片。”这位歌迷形容刘向蕙:“短发、鼻高、眼大,真的好像朱丽倩。” 腾娱

### “嘲笑鸟”大战“小恶魔”

《X战警:逆转未来》聚集众多好莱坞大腕

漫威同名漫画改编的超级英雄电影《X战警:逆转未来》将于5月23日以3D版本登陆中国内地影院。前日,通过片方发布的片段,影迷们发现奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯饰演的魔形女亮相,身手不凡。而“小恶魔”彼得·丁拉基饰演的大反派玻利瓦尔·特拉斯克将与魔形女展开恶斗。

奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯是众多观众心中的女神,因出演《饥饿游戏》中的“嘲笑鸟”凯特尼斯为中国观众熟知,她饰演的魔形女拥有可以瞬间易容变身的超能力。她透露,自己在这部集将会特别的惨,会被人类和变种人各种“虐”,此前预告中她被万磁王用超能力在地板上拖动的镜头全是她自己真人演出,并未使用替身。彼得·丁拉基,凭借美剧《冰与火之歌:权力的游戏》第一季中小恶魔提利昂·兰尼斯特一角,荣获第63届艾美奖剧情类最佳男配角与第69届金球奖剧情类最佳男配角,深受观众喜爱,连众多好莱坞



彼得·丁拉基饰演的小恶魔

一线明星都是他的粉丝。

此外,该片还会聚了迈克尔·法斯宾德、詹姆斯·麦卡沃伊、范冰冰等近20位明星出演,所有“X战警系列”中出现过的重要变种人角色都会回归。有网友评价:“这是一部男神女神齐聚的电影,所有人都会在这个电影里找到自己的那盘菜。”现代快报记者 沈梅 通讯员 小张

### 文娱快讯

#### 谢娜秀书法 赵本山躺枪

2日,央视综艺脱口秀《嗨!2014》播出,谢娜现场为嘉宾题字,一个“龙”字被指“工整而大气”。对此,有网友对其字进行评价,“龙字写得工整而大气?实在不敢苟同。”“这叫写字,书法不是什么人都能玩的!”不过也有网友表示理解,“书法这东西见仁见智,赵本山的还有人捧呢。” 综合



谢娜秀书法

#### 李咏生日爱妻哈文祝福

昨天是央视主持人李咏46岁生日,老婆哈文在微博上祝李咏生日快乐,还晒出甜蜜合照。哈文说:“27年前认识你时,你是一个青

年。22年前决定和你结婚时,你是一个男人。今天三口之家中,你是个真正的爷们儿!祝老公生日快乐哦!”众多网友留言祝福。 综合